

央行货币政策委员会： 继续实行适度宽松的货币政策

央行货币政策委员会在日前召开的二季度例会上指出，要认真贯彻党中央、国务院关于宏观调控的决策部署，落实适度宽松的货币政策，保持政策的连续性和稳定性，引导货币信贷合理增长。

会议称，下一阶段将进一步理顺货币政策传导机制，优化信贷结构，加大对“三农”、中小企业等薄弱环节的金融

支持，努力发展消费信贷，支持自主创新、兼并重组、产业转移和区域协调发展。严格控制对高耗能、高污染和产能过剩行业企业的贷款。继续推进金融改革和创新，大力加强风险管理，增强金融企业防范风险能力。

会议认为，要全面贯彻落实好应对国际金融危机的“一揽子计划”，并根据形势变化不

断丰富和完善。要深入贯彻落实科学发展观，全面增强国内需求对经济增长的拉动作用，着力转变发展方式，加快经济结构战略性调整。进一步加强货币政策与财政、产业、贸易、金融监管等政策的协调配合，提高政策的前瞻性，保持经济平稳较快发展。

会议分析了当前国内外经济金融形势。会议认为，我

国经济运行正处在企稳回升的关键时期。在一系列扩大内需、促进经济增长的政策措施作用下，当前经济运行出现积极变化，有利条件和积极因素增多，总体形势企稳向好。但是，经济回升的基础还不够稳固，特别是国际经济走势还不明朗，外部需求下降，我国经济发展的外部环境仍然十分严峻。

新华社

■ 简讯

●针对武汉市政府前日要“破产清算”东星航空的明确表态，昨日，东星航空的最大债权人之一的中国航空油料有限责任公司表示，将坚持重整东星航空，并称破产管理人关于“东星航空已失去重整最基本条件”的言论不成立。

京华时报

●美国财政部副部长、“不良资产救助计划”(TARP)负责人赫布·阿列森24日表示，美国政府将很快实施银行“有毒资产”收购计划。

新华社

■ 天天出彩

体彩22选5(09169期)

中奖号码:7 14 16 19 21
等级 中奖注数 每注金额
一等奖 35注 16796元

体彩排列3(09169期)

中奖号码:3 7 5
等级 中奖注数 每注金额
排列3直选 12791注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 33199注 160元

体彩排列5(09169期)

中奖号码:3 7 5 8 0
等级 中奖注数 每注金额
排列5直选 128注 100000元

福彩15选5(2009169期)

中奖号码:4 7 8 10 11
等级 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 116注 4614元

快乐扑克2009-6-25

当日中奖注数:771注
当日中奖金额:53835元

体彩5+1(09049期)

中奖号码:6 4 4 9 3+4
等级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 0注 0元
二等奖 2注 300元

福彩3D游戏(2009169期)

中奖号码:4 7 5
等级 江苏中奖注数 每注金额
单选 729注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2571注 160元

传统型体彩(09096期)

中奖号码:8 1 5 7 2 4 7
等级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 5注 19234元

福彩双色球(2009073期)

红球号码:9 16 17 18 22 27
蓝球号码:14
等级 中奖注数 每注金额
一等奖 16注 5000000元

企业国有产权交易操作规则7月1日起实施 受让国有产权首付不低于三成

国务院国有资产监督管理委员会25日发布《企业国有产权交易操作规则》(以下简称《规则》),明确今后国有产权的受让方采取分期付款的,首付款不得低于国有产权总价的30%。

国资委有关人士表示,与以往仅对转让方进行约束不同,《规则》还对受让方和产权交易机构的行为做出规范,标志着中国国有产权交易进入规则统一时代。

为避免国资被贱卖,

《规则》明确,企业国有产权转让首次信息公告时的挂牌价不得低于经备案或者核准的转让标的资产评估结果。如在规定的公告期限内未征集到意向受让方,转让方可以在不低于评估结果90%的范围内设定新的挂牌价再次进行公告。如新的挂牌价低于评估结果的90%,转让方应当重新获得产权转让批准机构批准后,再发布产权转让公告。

本报记者 李雁争

5月份我国消费马车稳步快跑

随着国家一系列搞活流通、扩大消费政策的逐步落实,5月份我国消费增速继续保持小幅加快态势,消费信心有所恢复。

国家统计局的统计显示,5月份我国消费增速继续加快,实现零售额10028.4亿元,同比增长15.2%;扣除价格因素,实际增长17.4%,增速比2月、3月和4月份分别提高4.1和0.4个百分点。另据商务部监测,5月份全国千家重点零售企业销售额同比增速比4月份加快4.2个百分点。

示,5月份县及县以下社会消费品零售总额同比增长15.6%,比城市快0.6个百分点,农村消费增速已连续第5个月快于城市。5月份全国家电下乡产品销售223万台,销售额达到40亿元,比4月份增长42%。

5月份,商务部监测的2000家大型电器零售企业家用电器和音响器材零售额同比增长6.7%,结束了连续5个月同比下滑的态势。

1至5月份,全国汽车销量同比增长14.3%,为今年以来首次实现两位数增长,5月份当月增长34%,其中,乘用车销量增长46.8%。

在国家一系列惠农政策的扶持下,农村居民收入不断增长,消费能力持续增强,同时,“万村千乡”“家电下乡”“汽车下乡”等工程的实施,提升了农村居民消费意愿。统计显示,5月份县及县以下社会消费品零售总额同比增长15.6%,比城市快0.6个百分点,农村消费增速已连续第5个月快于城市。5月份全国家电下乡产品销售223万台,销售额达到40亿元,比4月份增长42%。

5月份,商务部监测的2000家大型电器零售企业家用电器和音响器材零售额同比增长6.7%,结束了连续5个月同比下滑的态势。

1至5月份,全国汽车销量同比增长14.3%,为今年以来首次实现两位数增长,5月份当月增长34%,其中,乘用车销量增长46.8%。

在国际金融危机的冲击下,我国出口下降、居民收入增长放缓,但消费仍然呈现小幅加速态势,成绩来之不易。

新华社

5月份,商务部监测的2000家大型电器零售企业家用电器和音响器材零售额同比增长6.7%,结束了连续5个月同比下滑的态势。

1至5月份,全国汽车销量同比增长14.3%,为今年以来首次实现两位数增长,5月份当月增长34%,其中,乘用车销量增长46.8%。

在国际金融危机的冲击下,我国出口下降、居民收入增长放缓,但消费仍然呈现小幅加速态势,成绩来之不易。

新华社

1至5月份,全国汽车销量同比增长14.3%,为今年以来首次实现两位数增长,5月份当月增长34%,其中,乘用车销量增长46.8%。

在国际金融危机的冲击下,我国出口下降、居民收入增长放缓,但消费仍然呈现小幅加速态势,成绩来之不易。

新华社

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

招商信息

海之恋船务聘
普通船员,年薪7-10万元,按月发薪,签合同,办保险,即上岗。025-83407173

奥渡船舶急聘
普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同、办保险、即上岗。025-84210300

环宇船务
本公司向海外发展急聘船员38名,48周岁内,年薪10-12万元。025-85553880

贷款咨询服务
联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

狮头鱼尾酸奶吧
现酿酸奶,开一家,火一家
加盟热线:025-83203238,83203239

开高清晰影视吧
开一家,火一家
加盟热线:025-84033611

招聘信息

连云港久和混凝土有限公司
急聘生产部经理,泵车主管,熟练泵工,待遇优厚。联系人:徐先生,电话:15150907038。
急聘生活助理一名,需诚实体贴人,有意者来与本人面谈。013512511600 曹姐

观察

欧盟缘何拿中国原材料出口说事

欧盟23日与美国联手,以诉诸世界贸易组织争端解决机制相逼,要求中国解除对多种稀缺原材料的出口限制。中国商务部24日表示,中方限制这些高耗能、高污染原材料出口的主要目的是保护环境、保护自然资源,符合世贸组织规则。

一贯充当环保“急先锋”的欧盟对于中国的环保需要熟视无睹,关心的只是自身企业利益。欧盟担心,由于不少欧盟企业都严重依赖这些原材料进口,中国的出口限制措施令欧盟企业再也无法享受到价格低廉的原材料,导致生产成本提高,进而损害企业竞争力。

伴随着经济形势恶化,欧盟内部保护主义势头日甚。一方面,欧盟频频挥舞反倾销等贸易保护大棒,将别国产品阻挡在内部市场之外,另一方面,欧盟又打着自由贸易的旗号,要求其他经济体敞开市场大门。

欧盟这次将中国原材料出口限制诉诸世贸组织正是其加强全球资源争夺战略的一次实践。去年11月份,欧盟委员会发布一份新的战略文件,加大全球原材料争夺力度,并将矛头对准中国。

新华社

伴随着经济形势恶化,欧盟内部保护主义势头日甚。一方面,欧盟频频挥舞反倾销等贸易保护大棒,将别国产品阻挡在内部市场之外,另一方面,欧盟又打着自由贸易的旗号,要求其他经济体敞开市场大门。

欧盟这次将中国原材料出口限制诉诸世贸组织正是其加强全球资源争夺战略的一次实践。去年11月份,欧盟委员会发布一份新的战略文件,加大全球原材料争夺力度,并将矛头对准中国。

新华社

欧盟这次将中国原材料出口限制诉诸世贸组织正是其加强全球资源争夺战略的一次实践。去年11月份,欧盟委员会发布一份新的战略文件,加大全球原材料争夺力度,并将矛头对准中国。

新华社

声音

上海市房管局局长:政府不希望房价涨得过快

25日,上海市住房保障和房屋管理局局长刘海生在上海市政府例行新闻发布会上表示,政府希望房地产市场能够保持健康、稳定,不希望房价涨得过快,为此政府将“有所作为”。

新华社

发改委倾向于否决腾中收购悍马

据中国之声《央广新闻》报道,腾中重工在本月初与通用汽车就收购悍马品牌达成初步协议,日前有消息称,腾中重工可能会与悍马在28日对外宣布签订正式的协议。协议的生效还需要中国和美国政府的正式批准。

腾中重工方面说,商务部和发改委都会同意这个项目。

但是从目前了解的情况,发改委倾向于否定这个项目,否定的理由主要有两条:第一,腾中重工没有生产汽车的经历,发展汽车的资质不够;第二,悍马属于高消费者的车型,与目前国家鼓励的趋势不合。商务部也在一份声明中说,到目前为止,没有收到腾中重工的申请和申报。

中广网

《2009胡润中国品牌榜》发布 百强品牌平均价值121亿元

25日,胡润研究院第四次发布《胡润中国品牌榜》,并同时发布了《2009胡润企业社会责任50强》。中国移动以1990亿元的品牌价值连续三年蝉联“中国品牌榜”冠军,平安保险以品牌价值250亿元再次成为“2009胡润民营品牌”冠军。

据悉,前50名“2009胡润中国品牌榜”上榜品牌总价值比去年降低31%。100个上榜品牌中,平均品牌价值为121亿元,其中35个是民营品牌。榜上入选品牌的最低价值为13亿元。

深圳商报

第三届中国软件运营服务大会在南京召开 新模式助软件业“转型升级”

本报讯(记者 王海燕)国内软件服务如何“转型升级”?昨天50家国内外知名IT企业的老总们齐聚南京高新软件园,出席“第三届中国软件运营服务大会——转型升级下的应用之路”。

据介绍,软件运营服务(SaaS)是随着互联网技术的发展和应用程序的成熟而兴起的一种创新软件应用模式,在这

种模式下,客户不再像传统模式那样花费大量投资于硬件、软件、人员,而只需要支付一定的租赁服务费用,通过互联网便可以享受到相应的硬件、软件和各种维护服务,是网络应用最具效益的运营模式。据有关统计资料显示,2008年中国软件运营服务市场规模达到198.4亿元,比2007年157.5亿元增长了26%。

国际	
美联储维持历史最低基准利率水平不变	美国联邦储备委员会24日决定,将联邦基金利率(即商业银行隔夜拆借利率)维持在历史最低点的零至0.25%不变。美联储当天在结
束的货币政策决策例会后发表声明说,美国经济收缩状况正在缓解,金融市场资产价格在最近数月总体提高,受失业上升、家庭财富缩水以及信贷紧张影响,家庭消费仍趋于紧张,但持续显现出稳定的迹象。	新华社
市场	
中国公司今年首次在纽交所进行IPO	两家中国企业24日在美国纽约证券交易所正式挂牌交易,成为今年首批在纽交所进行IPO公开招股并发行美国存托凭证的中国公司。这两家
中国平安宣布全球ATM取款、网银汇款免费	平安银行25日宣布,从7月1日起,个人客户持平安银行借记卡在全球任何一台有银联标志的ATM机上查询、取现免费,持该行发行的有万事达标志的国际借记卡
在全球任何一台有万事达标志的ATM机上查询、取现免费。同时,个人客户通过平安银行个人网上银行、电话银行进行同城或异地、行内及跨行的转账、汇款均不收取手续费。此外,网上银行非客户过错导致的损失由平安银行负责赔偿。	新华社
金融	

中国銀行 江苏省分行
HANK OF CHINA JIANGSU BRANCH

中银系列理财产品 火爆 销售中!

中银智富理财计划
本金无忧,额度有限,先到先得!
预计年化收益率 **5%**, 活期存款收益的 **14** 倍,
6月29日公开发售。

中银平稳收益理财计划
预计年化收益率 **4%**, 7月1日公开发售。

中国銀行客户服务中心 95566
www.bocjs.com
详情咨询各分行网点